

	<b>ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA - SREDOPOSNA - B MLADA NEDJELJA - 14.03.2021.</b>
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - <b>9:00 sati</b> . Misna nakana je za sve pokojne iz obitelji Tomić. Motike - <b>10:30 sati</b> . Vujinovići - <b>14:00 sati</b> .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Zaharija, papa</i> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Hilarije i Tacijan, mučenici</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u <b>17:00 sati</b> . Misna nakana je na čast sv. Anti.
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Patrik, biskup</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Ćiril Jeruzalemski, biskup i crkveni naučitelj</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Josip zaručnik BDM</i> . U našoj župi toga dana je i pobožnost Križnoga puta s početkom u <b>17:00 sati</b> , a nakon toga je sveta misa.
7.	U <u>petak</u> je i nebeski zaštitnik župe Trn. Na samu svetkovinu svečano misno slavlje je u <b>10:30 sati</b> . Proslavi će prethoditi i trodnevnice u <b>17:00 sati</b> .
8.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Ivan Nepomuk, mučenik</i> .
9.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u <b>9:00 sati</b> za za pokojnog <i>Marka i Mariju Ojdanić i Ivu Debeljaka</i> . U Vujinovićima je u <b>14:00 sati</b> . U župi Motike sveta misa je u <b>10:30 sati</b> .
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je svima blagoslovljen  
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***



Župa sv. Antuna Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

### EVANĐELJE (Iv 3, 14-21)

*Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu*

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«

*Riječ Gospodnja*

### DUHOVNA MEDITACIJA - *Izabрати i odlučiti se*

Postoji onoliko mogućnosti da se izbjegne odrastanje koliko postoji iznova da se odraste. Hoću li izabrati jedno ili drugo, to ovisi o mojoj volji. Ja moram izabrati. Ja želim izabrati... Ako ti izabereš, tada ćeš živjeti. Pustiš li druge da odluče i izaberu za tebe, polagano ćeš umirati. Izbor je tvoj. Samo onaj tko se odluči, bit će slobodan.

Odlučnost da se nešto zaista želi poboljšava vidik za ono što je važno. Odlučnost je prvi veliki korak.

*Ulrich Schaffer*

---

## RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Isus Krist, naš Gospodin, priziva u današnjem Evanđelju slijedeću rečenicu: *I kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji, da svaki koji vjeruje, u njemu ima život vječni.* Ovdje jasno govori o svojoj mucu i skoroj smrti na križu. On će isto tako biti uzvišen nad zemljom na križu, kao znak našega spasenja. Tako će, dakle, svatko tko s vjerom pogleda na Razapetoga i prigrlji Ga kao Otkupitelja, postići život vječni.

Isus ipak želi jasno naglasiti povod svoje muke i smrti na križu: beskonačnu ljubav Oca za nas, izraženu u davanju svoga jedinoga Sina za nas, za otkupljenje grijeha. S druge strane ostaje potpuna sloboda s kojom se Sin predaje na smrt zbog ljubavi prema čovjeku: *Nitko mi život ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga* (Iv 10,18).

Sjećam se pripovijesti o ocu koji je zajedno sa sinom i njegovim prijateljem jedio u vodama Pacifika. Naglo se podigla silovita oluja koja im je priječila povratak na obalu. Valovi su počeli udarati takvom snagom da otac, bez obzira na to što je bio iskusan jedrilicar, nije mogao zadržati kurs i vode oceana povukle su svu trojicu. Otac je, žestoko boreći se s morem, uspio uhvatiti užu, ali je uskoro morao donijeti najtežu odluku u svom životu: kojemu od dvojice momaka baciti drugi kraj užeta? Imao je svega nekoliko sekunda za donošenje odluke. Te su sekunde bile puno strašnije od udaranja valova. Pogledao je prema sinu i povikao: „Puno te volim, sine!“ ... i bacio je drugi kraj užeta sinovom prijatelju. U trenutku kad je mladić dohvatio užu kako bi se dočepao prevrnute jedrilice, njegov je sin nestao u ogromnim valovima usred tamne noći.

Nikada nisu uspjeli pronaći njegovo tijelo.

Možda nam ova istinita priča pomogne razumjeti kako je teško bilo Bogu predati svojega Sina za naše spasenje. I to bi zaista bilo nemoguće shvatiti da ne postoji činjenica da je Sinovljev prijatelj svatko od nas.

Za vrijeme uskrsnog bdijenja Crkva stavlja u usta celebranta koji pjeva hvalospjev uskrsnoj svijetlosti (exultet) ove riječi:

„O, kako je predivna milost Tvoje dobrote za nas! O, kako je nezamisliva Tvoja ljubav: da iskupi sužnja, daje svoga Sina.“

Upravo tako i jest, ni manje ni više.

Približava se Uskrs, ta tajna muke, smrti i uskrsnuća našega Gospodina Isusa Krista. U našoj molitvi i meditaciji, razmatrajmo s vjerom i nabožnošću što je za Krista značilo uzeti na sebe križ - kako nam je veliku ljubav i čast ukazao umirući za nas, iznova nam obnavljajući prijateljstvo s Bogom i otvarajući nam vrata neba!

Neka nam to razmatranje pomogne izabrati život u svjetlu a ne u tami, kao što nas Krist moli u Evanđelju ove nedjelje, provoditi život djece Božje i odreći se grijeha u svim njegovim formama i pojavama.

*Živa riječ 2015.*

---

## OSVRTI I KOMENTARI

Ova nedjelja se zove Dominica 'Laetare'. U liturgiji današnje nedjelje može se rabiti ružičasta boja liturgijskoga ruha umjesto ljubičaste. U ovome tjednu koji je ispred nas od značajnijih blagdana i spomendana izdvajamo svetkovinu sv. Josipa, zaručnika BDM. U slavlju euharistije pjeva se himan »Slava«, a izostavlja se poklik »Aleluja«.

---

## DUHOVNA POEZIJA *Jedan za sve - jedan za drugoga!*

Kako često griješimo  
namećući drugima svoj križ!  
Nitko od nas ne nosi rado svoj križ;  
tada mora nešto u nama umrijeti.  
Ovih dana osjećam borbu  
Tvoje ljubavi s mojim JA,  
samovoljom.  
Tvoj križ donosi međutim beskrajno mnogo  
sreće i blagoslova, radosti i života.  
Ako volimo Tvoj križ,  
što onda još može ići naopako?  
Ti nas sve nosiš sa sobom,  
Ti gospodaru života, u našoj smrti.

Hvala ti na križu  
što si nam ga namijenio -  
on je naš put!

*Martin Thurmer*